

ПОМНИМ... ИЩЕМ...

На протяжении нескольких лет 9 мая в рядах «Бессмертного полка» можно увидеть фотографии совсем юных солдат, где только дата рождения. «Я даже не знаю, где и когда погиб мой отец», «Мы не знаем, где похоронен наш дед», — говорят участники шествия. Спустя 75 лет острота проблемы остается, миллионы семей хотят узнать о судьбах своих героев. Для решения данной национальной проблемы создан Народный проект «Установление судеб погибших и пропавших без вести защитников Отечества».

В рамках проекта работает онлайн-сервис «Найти солдата», с помощью которого, по принципу «одного окна», любой желающий может подать на портале бесплатное заявление, чтобы узнать судьбу родственника — участника Великой Отечественной. Также заявку можно подать по телефону 8(800)300-68-97.

Пропавших солдат ищут участники фонда «Народный проект» вместе с ведущими архивами страны. До сих пор неизвестные судьбы свыше 4,7 млн защитников Родины, пропавших без вести. Ссылка на сайт: <https://poisk.proektnaroda.ru>

The logo consists of a solid red rectangular background. Centered on this background is the text 'УСТАНОВЛЕНИЕ СУДЕБ ПРОПАВШИХ БЕЗ ВЕСТИ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА' in a white, bold, sans-serif font. The text is arranged in five lines, with each line containing one word or a short phrase, stacked vertically.

УСТАНОВЛЕНИЕ СУДЕБ
ПРОПАВШИХ
БЕЗ ВЕСТИ
ЗАЩИТНИКОВ
ОТЕЧЕСТВА